

Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 65527/29-11-2013

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 25^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αρ. Αριθ. Απόφασης 392/2013

ΘΕΜΑ

Λήψη απόφασης για υλοτομία ή μη δένδρων σε διάφορα σημεία του Δήμου

Σήμερα στις **28 Νοεμβρίου 2013** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου **ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε **Τακτική Συνεδρίαση** στο **Δημαρχιακό Μέγαρο**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 63980/22-11-2013 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 22-11-2013.

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΟΜΠΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ, ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΟΧΥΛΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΒΛΑΧΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

Δ.Σ.: ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΛΕΝΗ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΖΟΡΜΠΑ ΚΑΛΟΜΟΙΡΑ, ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΒΕΡΝΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

Ο Δ.Σ. κος Φεγγερός Βασίλειος απεχώρησε πριν από τη συζήτηση του 2^{ου} θέματος της ημερήσιας διατάξης

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 6^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά στην λήψη απόφασης για υλοτομία ή μη δένδρων σε διάφορα σημεία του Δήμου.

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ' αριθμ. 62940/18-11-2013 σχετικό έγγραφο της Δ/σης Περιβάλλοντος, στο οποίο αναφέρεται ότι:

Η διαπαραταξιακή επιτροπή, που ορίστηκε με την 30/2013 Α.Δ.Σ. για να εισηγείται προς το Δ.Σ. την υλοτομία ή μη δένδρων για το έτος 2013, απαρτίζεται από τους Δ. Σ. κ.κ. Χαραλαμπόπουλο Ιωάννη, Κόχυλα Καλλιόπη, Κακούρη Αντώνιο, Αϊβαλιώτη Νίκο και τη μόνιμη υπάλληλο του Δήμου κα Γαλάνη Ευαγγελία.

Η επιτροπή συνεδρίασε την 15/11/13 και ώρα 09.00π.μ. στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δημαρχιακού καταστήματος.

Παρόντες: κ.κ. 1) Χαραλαμπόπουλος Ιωάννης, 2) Κόχυλα Καλλιόπη, 3) Κακούρης Αντώνιος και 4) Γαλάνη Ευαγγελία.

Απόν: Αϊβαλιώτης Νίκος.

Εξέτασε τα υποβληθέντα αιτήματα σχετικά με την ή μη υλοτομία δένδρων σε διάφορα σημεία του Δήμου (πεζοδρόμια – κοινόχρηστοι χώροι) και εισηγείται ομόφωνα προς το Δημοτικό συμβούλιο τα εξής:

Α) Τη διατήρηση των δένδρων (μη υλοτομία) στις περιπτώσεις:

1.Φορμίωνος 9 και Ελ. Μυστηρίων

Σχετική η υπ' αριθμ. 59336/1-11-13 αίτηση του κ. Πανάρα Μιχαήλ με την οποία αιτείται την υλοτομία ενός δέντρου ελιάς, επειδή έχει σηκώσει το κράσπεδο και κινδυνεύουν άμεσα τα ρολόγια της υδροδότησης.

Το συγκεκριμένο δέντρο βρίσκεται σε πεζοδρόμιο τσιμεντένιο, πλάτους περίπου 1 m. δίπλα σε ρολόι της ΕΥΔΑΠ, χωρίς να του έχει προκαλέσει εμφανή ζημιά και συγχρόνως έχει ανασηκωθεί ελαφρώς το κράσπεδο.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία του δένδρου, εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά με τη διατήρηση (μη υλοτομία) του δένδρου, την μεταφορά σε άλλη θέση του ρολογιού της ΕΥΔΑΠ και προτείνει επίσης όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τ. Υ.) προβεί στην ανακατασκευή του κρασπέδου.

2. Αγ. Νικολάου 43

Σχετική η υπ' αριθμ 55874/15-10-13 αίτηση του κ. Ρηνάκη Χαράλαμπου με την οποία αιτείται την υλοτομία ενός δένδρου μουριάς, επί της οδού Αγ. Νικολάου 30, λόγω λειτουργίας νέου καταστήματος (πλυντήριο-λιπαντήριο).

Το δέντρο βρίσκεται σε απόσταση 1,5 μέτρου περίπου, από κολώνα του ΗΛΠΑΠ.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία του δένδρου καθώς επίσης και την παράνομη υλοτομία άλλου δένδρου στο συγκεκριμένο σημείο (από άγνωστο άτομο στην Υπηρεσία), εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά με τη διατήρηση (μη υλοτομία) του δένδρου, την μεταφορά σε άλλη θέση της κολώνας του ΗΛΠΑΠ, προκειμένου να διευκολυνθεί η είσοδος και έξοδος των οχημάτων της υπό ίδρυσης επιχείρησης.

3.Πελοποννήσου 9

Σχετική η υπ' αριθμ 56474/17-10-13 αίτηση της κ. Κατσάνου Δήμητρας, με την οποία αιτείται την υλοτομία ενός δένδρου ακακίας λόγω πρόκλησης ζημιών στους υδρομετρητές, με αποτέλεσμα να έχει διαρροή νερού. Έχει καταθέσει απόδειξη παροχής υπηρεσιών από ιδιώτη υδραυλικό για επισκευή παροχής νερού μετά τον υδρομετρητή.

Το δέντρο φύτεται σε πεζοδρόμιο πλάτους 1μ περίπου δίπλα σε ρολόγια της ΕΥΔΑΠ, χωρίς να υπάρχει εμφανή ζημιά την δεδομένη χρονική στιγμή στα ρολόγια της ΕΥΔΑΠ.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία του δένδρου, εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά με τη διατήρηση (μη υλοτομία) του δένδρου και την μεταφορά σε άλλη θέση του ρολογιού της ΕΥΔΑΠ.

4. Αγ. Φανουρίου 84

Σχετική η υπ' αριθμ 58641/29-10-13 αίτηση της κυρίας Μπιτούνη Αθηνάς και λοιπών κατοίκων με τη οποία αιτούνται την υλοτομία δύο δένδρων βραχυχίτωνα επί της οδού Αγ. Φανουρίου 84-86 επειδή έχουν σαπίσει οι κορμοί τους και είναι επικίνδυνα.

Το ένα δένδρο κόπηκε λόγω κλίσης που είχε πάρει εξαιτίας χτυπήματος στη βάση του κορμού του και συγχρόνως είχε αρχίσει να ξεραίνεται.

Το άλλο δένδρο έχει περάσει από Διαπαραταξιακή Επιτροπή και Δημοτικό Συμβούλιο (Α.Δ.Σ. 335/17-10-13) και έχει απορριφθεί η υλοτομία του.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτούνται την υλοτομία του δένδρου, εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά με τη διατήρηση (μη υλοτομία) του δένδρου

Β) Την υλοτομία δένδρων στις παρακάτω περιπτώσεις:

1. Φροΐζου και Διγενή Ακρίτα 38

Σχετική η υπ' αριθμ 58848/30-10-13 αίτηση του κ. Δρεμέτσικα Κώστα, με την οποία αιτείται την υλοτομία ενός βραχυχίτωνα ημίξερου.

Το συγκεκριμένο δένδρο φύτεται στον πεζόδρομο επί της Διγενή Ακρίτα 38. Είναι ένας βραχυχίτωνας ημίξερος, έχει προκληθεί ελαφριά καθίζηση του εδάφους και έχουν ανασηκωθεί και οι πλάκες του πεζόδρομου.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία του δένδρου, εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά με την έγκριση υλοτομίας αυτού.

Στην θέση του δένδρου που θα κοπεί θα φυτευτεί ένα άλλο δένδρο για αντικατάσταση.

Γ) Την υλοτομία μέρους των αιτούμενων προς υλοτομία δένδρων στις παρακάτω περιπτώσεις:

1. Γοργοποτάμου 13

Σχετική η υπ' αριθμ. 54846/10-10-13 αίτηση της κ. Κεκεμπάνου Ελένης, με την οποία αιτείται την υλοτομία δύο δέντρων ελιάς που βρίσκονται εμπροσθεν της οικίας της, λόγω ανέγερσης οικοδομής.

Τα συγκεκριμένα δέντρα φύονται σε πεζοδρόμιο πλάτους 0,80 m περίπου. Το σχέδιο (κάτοψη πωλωτής) που κατέθεσαν, δείχνει ότι υπάρχουν δύο θέσεις στάθμευσης επί της οδού Γοργοποτάμου. Το ένα δέντρο βρίσκεται στην είσοδο της υπό κατασκευής θέσης στάθμευσης Ρ1, ενώ το άλλο δέντρο βρίσκεται εκτός της εισόδου της θέσης στάθμευσης Ρ2.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία των δένδρων, εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά με την έγκριση υλοτομίας ενός εξ αυτών (1 ελιά) που εμποδίζει την είσοδο στο χώρο στάθμευσης και τη μη υλοτομία του άλλου δένδρου (2^η ελιά) η οποία δεν εμποδίζει την είσοδο στο χώρο στάθμευσης.

Παρακαλούμε όπως αποφασίσετε σχετικά.

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει:

Α) Τη διατήρηση των δένδρων (μη υλοτομία), ως αναλυτικά αναφέρονται στο σκεπτικό της απόφασης.

- Β) Την υλοτομία δένδρων, ως αναλυτικά αναφέρονται στο σκεπτικό της απόφασης
Γ) Την υλοτομία μέρους των δένδρων, ως αναλυτικά αναφέρονται στο σκεπτικό της απόφασης.

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ